

从中央经济工作会议看明年经济新走向

—3版

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 ——新时代新作为新篇章

兴县：乡镇书记卖白菜

□ 本报记者 曹永亮 本报通讯员 张亚东 慧琴

“喂！这两天天气有点冷，前两日寒流来过后，白菜稍微受了点冻，但是村民都把白菜及时采收回家了。咱们的白菜的品质没话说，都是山上种的，品质非常好，所以说希望你们再多拉一点，帮老百姓把这些白菜都销售出去。”打电话的人是兴县高家村镇党委书记王俊杰。近日，突如其来的寒流，严重影响了大白菜的采收和销售，高家村镇党委及时召开会议采取积极措施应对。为了让菜农免受低温冻害天气的影响，减少他们的经济损失，他第一时间召开会议，动员全乡党员干部为大白菜寻找销售渠道，并亲自到田间地头认真察看白菜采收情况，主动联系买家，积极开拓销路。

“在县委县政府的号召下，我们在北西洼村建立了这个产业发展基地。春天种西瓜，夏天西瓜丰收后套种白菜。今年，白菜获得大丰收。但没有想到的是，前几天来了一场寒流，白菜受了一点冻，因此，我们召开专题会议研究，责任到人，四处想法，为大白菜找销路，替老百姓解决销售问题。”王俊杰介绍了产业基地的基本情况和白菜滞销问题。

在白菜大田，我们看到，由于受到低温天气影响，白菜叶子已经开始变焉了，菜农们手持菜刀忙着在地里采收白菜。为了切实解决白菜丰产不丰收的难题，高家村镇政府主动寻求各方力量的帮助，多渠道开拓销路。

亚龙超市是兴县最大的便民超市，该企业一直秉承着服务群众、回报社会的发展理念，在得知菜农面临的这一困难时，他们及时发布销售广告，主动开着货车到田间地头收购白菜，帮助老百姓化解难题。亚龙超市总经理刘志成称：“我们接到政府的请求后，及时通过线上线下发出销售广告，到目前为止，线上销售30多万斤，线下销售20多万斤，我们用最快的速度销往全国各地，解决老百姓大白菜滞销的问题。”

此外，高家村镇政府还联合当地中联煤、静兴高速第八标段等企业，共同发起暖冬行动，



为兴县环卫工人和留守儿童送去食物和温暖。

在当地政府和爱心企业的大力支持和帮助下，一百亩白菜已销售完大半，菜农们再也不用担心白菜会烂在地里。在提前售卖完白菜的同时，避免了遭受经济损失，给老百姓心头注入一股暖流。

中联煤层气员工上门收购基地白菜



白菜正在装车

汾阳市贾家庄拔河队荣获2019年全国拔河新星系列赛总决赛亚军

本报讯 12月15日，汾阳市贾家庄拔河队在“文明金港”杯全国拔河新星系列赛总决赛（江苏张家港）中荣获大赛亚军，这是截至目前贾家庄拔河队在全国拔河比赛中取得的最好成绩。

本次大赛吸引了来自全国各地共13支参赛队，分为两个小组比赛。赛场上，贾家庄拔

河队12位参赛选手手握拔河绳用尽全身力气，展开力量与战术的较量。经过激烈角逐，汾阳市贾家庄拔河队最终在硬地男子600公斤级比赛项目中取得优异成绩，荣获2019年全国拔河新星系列赛总决赛亚军。

赛前，艰苦的训练成为拔河队队员的日常，他们每天都要在训练器械上数十次拉起数

倍于自己体重的重量；赛中，绳子勒住手上虎口穴的巨痛、腰部被勒的生痛、脚趾搓地的钻心痛他们都坚持了下来，成为了拔河队中的一支劲旅。

“从汾阳的冠军、吕梁的冠军、山西省的冠军，我们拔河队一步步取得的胜利是我们一代又一代贾家庄人民积淀的‘贾家庄精神’的胜利。

这种精神，必将激励所有的贾家庄儿女把主题教育激发出来的干事创业热情转化为推动工作的精神追求、强大动力、前进力量，为汾阳高质量发展全方位崛起而努力。”贾家庄村党委书记邢万里表示，贾家庄拔河队将继续发扬“贾家庄精神”，争取更好成绩。

（魏利敏 宋军）